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Wykonawcey
biorgcy udzial w postepowaniu

ODPOWIEDZI NA PYTANIA, KTORE WPLYNELY DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: Zapytania ofertowego z dnia 8.10.2020 r. na Remont 4 sal lekcyjnych Centrum Kszialcenia
Ustawicznego im. Henryka Sienkiewicza w Bialymstoku przy ul. Cieplej 32 w ramach projektu
Akademia rozwoju kompetencji zawodowych stuchaczy Centrum Ksztalcenia Ustawicznego

w Bialymstoku”

Centrum Ksztalcenia Ustawicznego im. Henryka Sienkiewicza w Biatymstoku informuje,
iz wptynely zapytania dotyczace ww. postgpowania, na ktore Zamawiajacy udziela nastepujacej
odpowiedzi:

Pytanie nr }
Czy wymiana o$wietlenia na led polega¢ ma na wymianie samych opraw o$wietleniowych na led czy

wigze si¢ rowniez z bruzdowaniem i potozeniem nowych przewoddéw do lamp do rozdzielnicy;
Odpowiedz:

Zamawiajagcy wymaga wymiany w salach istniejgcego oswietlenia na led. Zamawiajacy wymaga,
aby oswietlenie spetnialo normy i parametry zwigzane z poziomem natezenia pomieszczen i stanowisk
pracy. Wykonawca winien przedstawi¢ = Zamawiajacemu przy odbiorze dokumentacje
z przeprowadzonych pomiarow elektrycznych.

Pytanie nr 2

Jaki rodzaj obudowy parapetow wymaga zamawiajacy - czy majg to byé nakfadki PCV;

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga polozenia nakladek z PCV. Zamawiajgcy okredli kolorystyke nakladek
dostosowang do wykonczenia pracowni.

Pytanie nr 3

Czy w zakres oferty wchodzi¢ ma tez wynoszenie mebli z sal do remontu;

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca wyniosl meble z sal i po zakonczonych pracach
remontowych wnidslt meble do sal i je ustawit.

Pytanie nr 4

Czy nalezy uwzglednia¢ koniecznos¢ zamurowania lub zabudowy drzwi w sali nr 14;

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie nr S

Czy nalezy prostowac sciany i glefy okienne pod szpachlowanie;

Odpowiedi:

Tak




Pytanie nr 6

Czy wyktadzina do sal ma mie¢ parametry antyelektrostatycznosci;

Odpowiedz:

Tak

Pytanie nr 7

Czy w sali numer 3| nalezy uwzglednia¢ wymiang siddmej lamp we wnece gdzie znajduje sie drukarka;
Odpowiedz:

Tak. Nalezy przewidzie¢ wymiang lampy na oswietlenie led. Lampe we wnece nalezy podlgczyé pod
o$wietlenie calej sali 31.

Pytanie nr 8

Czy w sali numer 31 nalezy szpachlowac i malowac sciany;

Odpowiedz:

Tak. Sala ma by¢ pomalowana po zakonczonych pracach.

Pytanie nr 9

Czy w ofercie nalezy ujmowac¢ zrywanie starych wyktadzin wraz z utylizacja;

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie nr 10

Czy w sali numer 33 nalezy tylko zlikwidowaé plame¢ (zaciek) na suficie czy nalezy w wycenie
uwzgledniac koniecznos¢ uszezelniania nieszezelnoscei dachu przez kitory zaciek mogl powstac;
Odpowiedz:

Tak. Nalezy zlikwidowa¢ stary zaciek, a w przypadku wykrycia nieszczelnosci Wykonawca ma
poinformowa¢ Zamawiajacego o tym fakeie celem podjecia dalszych krokow.

Pytanie nr 11

Czy sciany w remontowanych pracowniach nalezy wykanczaé¢ tynkiem mozaikowym lub dekoracyjnym
lub farbg olejng lub lakierem na wysokos¢ do 1,5m w celu tatwiejszej zmywalnosci scian;
Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy wymaga wykoticzenia tynkiem dekoracyjnym ozdobnym (kolor do uzgodnienia z
Zamawiajacym)

Pytanie nr 12
Czy w ramach oferty nalezy wywija¢ wykladzing na $ciany na 10cm lub montowaé listwy

przypodiogowe;

Odpowiedz:

Tak

Pytanie nr 13

Czy w ramach prac zamawiajacy wymaga Wykladziny PCV rozpraszajgca czy przewodzgca (obie
spetniaja wymogi do sal komputerowych)

Odpowiedz:

Wykladzina ma spelnia¢ parametry antyelektrostatycznoscei i by¢ przeznaczona do sal komputerowych.
Zamawiajacy po przedstawieniu przez Wykonawcg probek wskaze wykladzing odpowiadajacy
WYSLrojowi pracowni.

Pytanie nr 14

Czy w kazdej z sal trzeba doprowadzi¢ oddzielne zasilanie i zbudowacé rozdzielnice ?

Odpowiedz:

Sala 14 — Nie

Sala 16 — Nalezy rozbudowac istniejgcg rozdzielnice z korytarza (TK 1)

Sala 31 ~ Nie

Sala 33 - Nie




wskazane migjsce (pornieszezenie serwerowni) bez

rozbudowy szof rakowych?

_____ 2l
Sala 14 - ¢oprowadzié do wydzielonego migjsca w sili
Sala 16 - coprowadzi¢ do wydzielonego miejsca w sali
Sala 31 - doprowadzié do wydzielonego miejsca w sali

hd

Sala 32 — coprowadzi¢ do wydzielonego miejsca w sali

Zamawiajacy informuje, iz udzielone wyjesnienia sg wigzace dla  wszystkich uczestnikéw
postenowaria.

Ustawicznego
w Biatymstoku




